

JTF – Järjestö- ja toimijafoorumi

MUISTIO 21.3.2024

Osallistujat:

Alli Nivala, Savonetti

Heidi Hirvonen, Siipe

Raita Martikainen, Siilinjärven virkistys ry

Mika Väliaho, Siipo/ mäki

Markus Jauhiainen, Vuoku

Anneli Simonen, Siilifolk, SKT

Helena Meyes, Siilinkylät ry

Seppo Laitanen, Siilinkylät, EtSi

Tiina Tuppurainen, Siilinjärven kuvataideyhdistys

Seppo Kiiski, Siipe

Riina Myyryläinen, SPR Siilinjärven osasto

Hanna Kauhanen, Siilinjärven kunta, kulttuuri

Eliisa Girsén, Siilinjärven kunta, hyvinvointikoordinaattori

Tuula Pärnänen, Siilinjärven kunta, nuoriso

Timo Hyötyläinen, Siilinjärven kunta, liikunta

1. Kokouksen avaus

Riina M. avasi kokouksen klo 17.07.

2. Järjestäytyminen

Pj Seppo Laitanen, sihteeri Riina Myyryläinen.

3. Kuntalaisaloite

Helena Meyes/Siilin kylät kuntalaisaloite: yhdistyksille tila, jossa olisi lukittavat säilytystilat yhdistysten asiakirjoille. Halukkaat järjestöt voivat ilmoittautua mukaan aloitteeseen laittamalla viestiä siilinjarvenkylat@gmail.com.

4. Järjestöjen yhteistyön kehittäminen ja mahdolliset yhteistyöryhmät

Esimerkkinä kesäleirit, isot tapahtumat. Yhteisten talkoolaisten pooli.

Tavaroiden lainaaminen (telta, pöydät, jne.). Yhteiskäyttöisiä tarvikkeita hankerahoituksella: bajamajat, äänentoistojärjestelmä...

Yksi väylä hakea talkoolaisia on vapaaehtoistyö.fi. Hyvinvointialueet ajavat sisään lähellä.fi -palvelutarjotinta, jonka tarkoitus on toimia 3. sektorin toiminnan esittelyn väylänä.

Riina M. kerää listan järjestöjen ja yhdistysten välineistöstä, jota muut tahot voivat lainata/ vuokrata. Samalla kyselyllä selvitetään, millaisille yhteiskäyttöisille tarvikkeille ja välineille olisi tarvetta. Onko järjestöllä halukkuutta olla mukana hankkeessa?

Kunnalla on olemassa äänentoistojärjestelmä ja erillisiä laitteita, joita voi lainata. Järjestelmän käyttö vaatii kokemusta/ ammattilaista.

Seppo K. selvittää Leaderin tukea välineistön hankintaan.

Helena M. tekee koordinoi/hankesuunnitelman, kun yhteiset tarpeet ja osallistujat on kartoitettu.

Mika V. osallistuu.

Kunnan edustajaksi ryhmään kysytään Pekka Kauhanen (Anneli S. ja Hanna K).

Seppo L osallistuu.

Hankeryhmä kokoontuu 16.4. klo 17 teams. Riina M. tekee kokouskutsun.

5. Toimijoiden ajatukset yhteisestä hankkeesta

Ks. yllä. Keskustelua käytiin järjestöjen mahdollisuudesta työllistää nuoria/ vajaatyökykyisiä/syrjäytymisuhassa olevia henkilöitä ESR-rahoituksella. Tätä asiaa tuumataan eteenpäin yhteistyössä.

6. Tapaamon toiminnan kehittäminen

Matalan kynnyksen avointa toimintaa olisi hyvä olla enemmän. Nyt kaikille avointa toimintaa on SPR rupattelurinki, Savonetin digineuvonta ja lautapeli-illat (yksityinen toimija). Tila varataan kulttuuri@siilinjärvi.fi, vapaat ajat voi katsoa Juliuskalenterista. Kukulätkän saa kunnan neuvontapisteeltä. Tilassa on toimiva tykki, kahvinkeittovälineet, piano. Ei tarvitse olla viikottain.

7. Siilinjärvi 100

Teema Sydän sen sanoo. Ks. Hannan ja Tuulan esitys.

8. Hyvinvointijaoksen avustushaut

Hyvinvointiavustus 108500€. Nuoriso- ja kulttuuritoimen avustuksen 22000€ (yleisavustus/ kohdeavustus). Liikuntatoimen avustukset 55000€. Haku 28.3. mennessä. Hakemus sisään ajallaan, liitteitä voi toimittaa myöhemmin s-postiin kirjaamo@siilinjärvi.fi.

9. Järjestötoimijoiden koulutukset

SPR EA 1 tulossa 6-7.4. Laturastilla, muutama paikka on, hinta 125€. ILM. viim. 31.3. siilinjärvenosasto@gmail.com.

Koonto-hankeella tulossa koulutusta ESR-rahoitukseen ja hankkeisiin liittyen. Järjestysmieskoulutukselle olisi tarvetta, olisiko tulijoita?

Hygieniapassikoulutus la 23.3. Vuorelan nuokkarilla klo 10-14, muutama paikka on, hinta 52 €. ILM. siilinjarvennuva@gmail.com.

10. Muut asiat

Seuraava kokous ti 14.5. klo 17 Tapaamo/ Arttuuri (paikka varmistuu kokouskutsussa).

11. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.12.